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SpeedBox 3.2 B.Tuning para Brose
PASO 1: Preparación para la instalación

A.	 Prepara las siguientes herramientas:
	 (Las herramientas y el procedimiento de montaje pueden variar según el tipo 
	 de construcción de la bicicleta eléctrica.)

1.	 Le tournevis Torx T10
B.	 Apaga la bicicleta eléctrica.

PASO 2: Extracción de la tapa

A.	 Desatornille los cuatro tornillos que sujetan la cubierta del motor utilizando el Le tournevis 
Torx T10.

B.	 Retira la cubierta del motor.
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PASO 3: Desconexión de los conectores del motor

A.	 Desconecte el conector de alimentación de la batería.
B.	 Desconecte el conector del display del motor.
C.	 Desconecte el conector del sensor de velocidad.
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PASO 4: Instalación del deslimitador SpeedBox

A.	 Enchufa los conectores del SpeedBox en el motor en lugar de los conectores originales.
B.	 Enchufa los conectores de la bicicleta desconectados del motor (paso 4) en los conectores 

SpeedBox y verifica que los bloqueos de los conectores estén asentados correctamente.
C.	 Antes de montar el motor, compruebe la correcta conexión como se muestra en la imagen.
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PASO 5: Montaje de la cubierta del motor

A.	 Vuelva a conectar al motor el conector de alimentación de la batería.
B.	 Coloque la SpeedBox con los conectores y cables que vienen del motor en el espacio libre 

en el punto de conexión o en el área del cuadro del motor.
C.	 Coloque la tapa nuevamente sobre el motor.
D.	 Atornille la tapa utilizando un destornillador Torx T10.
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PASO 6: Comprobación de la función de tuning

PASO 7: Ajuste de la velocidad máxima

A.

A.

B.

B.

A.	 Para activar o desactivar el dispositivo SpeedBox, pulse dos veces el botón LIGHT o cambie 
entre dos modos de asistencia (+ – + –).

B.	 Gira la rueda trasera y asegúrase de que su bicicleta eléctrica muestre la velocidad en la 
pantalla.

A.	 Para configurar la velocidad máxima de asistencia, cambia los modos de asistencia en 
la siguiente secuencia: – – – + + +. A continuación, se mostrará en la pantalla el límite de 
velocidad actual. 

B.	 Es posible modificar la velocidad máxima de asistencia mediante un doble clic en el 
botón LIGHT o girando la rueda trasera 360°, lo que incrementa el límite en +5 km/h. 
Una visualización de 3 km/h corresponde a un límite de 30 o 35 km/h; 4 km/h corresponde 
a 40 o 45 km/h; 9 km/h corresponde a 90, 95 o 99 km/h, etc. El último límite visualizado se 
guarda automáticamente tras cinco segundos de inactividad. No modifiques el ajuste de la 
velocidad máxima mientras conduces.
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PASO 8: Emparejamiento (de los productos SpeedBox)     	
		    con la Aplicatión móvil SpeedBox App

A.	 Instale la aplicación SpeedBox App desde Google Play o App Store.
B.	 Encienda Bluetooth en su teléfono.
C.	 Inicie la aplicación SpeedBox App. Habilite los servicios de ubicación si se le solicita.
D.	 Seleccione el dispositivo MyEbike_xxxx. Si no encuentra su SpeedBox en la lista, haga clic 

en el botón “Refrescar” y, si es necesario, asegúrese de que:
1.	 Tiene la bicicleta eléctrica encendida.
2.	 No se encuentra a más de 5 m de su bicicleta eléctrica.
3.	 Tiene Bluetooth activado en su teléfono móvil.
4.	 Tiene habilitados los servicios de ubicación en su dispositivo móvil para la aplicación 
SpeedBox App.

E.	 Elija y confirme su PIN y contraseña de servicio.
F.	 Ahora usted puede usar completamente la aplicación SpeedBox App (controlar el tuning, 

monitorear los datos de conducción y la información sobre el rendimiento del motor y 
consumo de energía, ajustar el límite de velocidad, etc.).
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E. F.
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